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Referat fra generalforsamling  

Aarhus 1900 Gymnastik & Dans 2025 

Tidspunkt: Onsdag d. 19. februar 2025 kl 19:00 til 20:30. Sted: Boxen, Katrinebjergskolen 

Dagsorden 

1. Valg af dirigent 

Valgt blev Lene Mosegaard Søbjerg 

2. Forpersonens beretning – se nederst i dokumentet 

Kommentarer ift. nedgang på 8 medlemmer, det er at betragte som meget lille nedgang. Og 

vores problem er snarere mangel på instruktører, da vi fx har mange der efterspørger et 

gymhold for yngre kvinder og ligeledes mange på venteliste til børnespringholdene. 

Vi har dog fået en henvendelse fra Lasse, der gerne vil være instruktør på springhold.  

Der foreslås forskellige steder som vi kan forsøge at rekruttere nye instruktører fra.  

 

3. Regnskab 

Økonomien er god og regnskabet er godkendt uden bemærkninger. (Det kan rekvireres ved 

forespørgsel)  

 

4. Behandling af indkomne forslag 

Der er ikke kommet nogen forslag. 

 

5. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

På valg er Annette og Line, de ønsker ikke at genopstille. Tusind tak for jeres store indsats. Vi 

kommer til at savne jer.  

Ingen stiller op, men bestyrelsen har mandat til at gå ud og finde nogen til bestyrelsen. 

 

6. Valg af suppleanter 

Lene Mosegaard Søbjerg vil gerne fortsætte som suppleant. 

Line Mikkelsen vil være suppleant. 

 

7. Valg af revisor 

Ina Madsen genopstiller. 

Anne Mette Lunden genopstiller ikke. 

Ny revisor er Helle Didriksen. 

 

8. Valg af udvalg 

Vi har pt ingen udvalg. 

 

9. Valg af repræsentanter til foreningens repræsentantskab 

Bestyrelsen deltager.  
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10. Eventuelt 

Forslag til hvad bestyrelsen skal kaste sig over?  

Et medlem har efterlyst, at datoer kommer ud til medlemmer som et årshjul, alt fra ferier til 

arrangementer og opvisning og tilmeldingsdatoer. Det skal stå på hjemmesiden. Og måske 

fastlåst på Facebook.  

Iben sørger for at opdatere og få lagt datoer ud for resten af sæsonen 

 

Der skal ryddes op i glasburet/infoskabet i omklædningsrummet. Det gør Line. 

 

Line spørger om ikke også vores vedtægter skal ligge på hjemmesiden. De ligger der 

allernederst i højre hjørne. Men måske skal det ligge tydeligere?! Det ordner Annette.  

 

Da mange mails drukner i spam, så kunne vi sørge for at informationer også ligger på 

hjemmesiden. Men det er nok ikke mange, der bruger den udover ved tilmelding, så 

allerbedst er at der gives info på holdene. 

Annette vil gerne fortsætte med at hjælpe os med at lægge info på Facebook og 

hjemmesiden til vi finder en ny. 

Tak for god ro og orden! 

 

Forpersonens beretning:  

 Kære medlemmer, frivillige og gæster, 

Velkommen til årets generalforsamling. Det er en stor ære at stå her som ny formand for vores 

gymnastikforening. Først og fremmest tak til alle jer, der bidrager frivilligt – uden jer ville foreningen 

ikke eksistere. Det er jeres engagement, der holder hjulene i gang og sikrer, at vi fortsat kan tilbyde 

gode træningstilbud til vores medlemmer. 

[præsentation af mig selv] 

Vores forening bygger på fællesskab og frivillighed, og vi arbejder for at skabe et miljø, hvor børn, 

unge og voksne kan bevæge sig og have det sjovt. Vi ser det som en vigtig opgave at få børn væk fra 

skærmen og ud at røre sig gennem gymnastik og dans. Bevægelse skaber glæde, sammenhold og 

styrker både krop og sind, og vi ønsker, at endnu flere får glæde af vores aktiviteter. 

Økonomisk står vi på et solidt fundament. Vi har en egenkapital på omkring 475.000 kr., men vi har 

haft et underskud på 111.350 kr. i sidste sæson, primært på grund af en ny hjemmeside og 

reparation af redskaber. Derudover har vi oplevet en mindre tilbagegang i medlemstallet på 1,5% fra 

519 medlemmer i 2023 til 511 medlemmer i 2024. Vi skal derfor arbejde på at fastholde og tiltrække 

nye medlemmer, så vi fortsat kan være en stærk forening. 

En af vores store udfordringer er at skaffe nye instruktører, så vi kan fortsætte med at tilbyde gode 

træninger og hold. Vi har brug for jeres hjælp til at finde dem, så hvis I kender nogen, der kunne 

være interesserede, må I meget gerne sprede budskabet. Uden dygtige instruktører kan vi ikke 

opretholde det høje niveau, vi ønsker for foreningen. 

Jeg ser frem til en god generalforsamling og en konstruktiv dialog om foreningens fremtid. Sammen 

kan vi sikre, at foreningen fortsætter med at udvikle sig og skabe de bedste rammer for gymnastik og 

bevægelse. Tak for jeres engagement – det er det, der gør vores forening stærk. Tak! 


